明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第459期 | 2023年3月30日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念九字真言

【明慧网】这是我亲自见证的 一个法轮大法起死回生的故事,故 事发生在山西的一个偏远小山村。

一、身处绝境

二零二三年九月二十日(黄历 八月初六)上午,我的朋友 A 给我 打电话问我能不能陪他到医院看看 病, 我痛快地答应了, 并立即赶往 他家。由他儿媳妇开车, 我陪他赶 往了县医院,直接找我的朋友—— 住院部主任 C。说明情况后, C 马 上给 A 做了心电图,心电图显示属 于严重心梗, 让我们立即转到大医 院治疗。A 的儿媳妇马上开车往北 京赶,同时 A 电告北京的亲戚联系 北京的心脑血管疾病的权威医院一 一北京阜外医院挂了号。临走前我 给 A 写了一张纸条,上面写着"法 轮大法好,真善忍好",并且告诉 他一路上要诚心地、不停地念这九 字真言。

A 到北京医院后,医生立即对他进行全面检查,经会诊 A 的心、肝、肺、肾全部衰竭,并有严重的白血病。已到了晚期,无法医治,医院拒收。家人随即又找人让 A 住进了北京宣武医院,经检查和专家会诊,结果同阜外医院一样,医生告诉 A 的二儿子和大儿媳:回去准备后事吧,离开医院越早越好,要是死在医院就得在北京火化。

A 的大儿媳在没办法的情况下,让远在集宁的亲戚给找了一个很有名气的算卦神婆给算了卦。神婆说的和两个医院检查的病情一样,并且说 A 的生命已经走到了尽头,活不过三天,也就是过不了黄历八月初十(九月二十四日)。随后儿媳就通知了远嫁外地 A 的大女儿、二女儿和在外地打工的大儿子回家给他爸爸准备后事。

九月二十二日上午, 大儿媳回

朋友起死回生

来了。我去了他们家,大儿媳详细地说了情况后,孩子们哭成了一片。我说:不要怕不要哭,法轮大法的师父一定能救 A 的。临走前我把九字真言给大儿媳写在纸上,告诉她:不停地念"法轮大法好,真善忍好",A一定会逢凶化吉的。

二、绝处逢生

A 在一九九九年初曾经修炼过 法轮功, 不久共产恶党就开始迫害 法轮功,他由于害怕就放弃了修 炼。但他家的法轮功书籍保存得完 好无损。我让 A 的妻子找出大法 书,供上大法师父的书(因书上有 师父的照片),摆上水果上上香, 她和孩子们都跪下向大法师父祷 告, 求大法师父救救自己的家人 A。随后大儿子和大儿媳驱车赶往 北京接 A 回家, 临走前还买了装老 衣服。他们到了北京后,又托人找 了一位专家, 求专家再给诊断一 下,抓住一线希望。专家答应再给 复查一下。九月二十三日上午,专 家给 A 复查做心电图时, 奇迹出现 了, 医生在操作心电图时, A 身上 的触头出现了电击现象, 电脑屏幕 急速地抖动, 无法出图。医生问 A: "是不是你练过气功?你是不 是有特异功能?"A说没有。医生 说: "那我们会诊一下再说,现在 没有办法继续做心电图。"下午再 次做心电图,操作一切正常, A 的 心律恢复了正常。专家说: "稳定 一周就可以放心脏支架了。"这时 赶上了中秋节放假,专家告诉他:

"好好配合治疗,放完假第一天就 给你做手术放支架。"

A 终于死里逃生,大法师父把他从地狱里捞起,给了他第二次生命,他从心里不停地感谢大法师父。

A 不停地念"法轮大法好,真



善忍好",每天晚上当同病房的病人休息后,他就开始打坐炼静功,体力得到了快速地恢复。医生们放完假回来后,第一个给 A 做了心脏支架手术,手术特别顺利,特别成功。医生告诉他可以出院了,回家养二十天,再来复查并放第三个支架。术后第二天他出院回了家。

结语

A 回到家二十天后,到北京宣武医院复查,白血病不治而愈,原来血管堵了百分之七十五,已经通了百分之六十五,放支架的计划取消。原来严重衰竭的肺、肝、肾各项指标明显提升。医院的医生都不敢相信这个结果是真的。

奇迹再次发生了: A 回家调养 三个月后,到县中医院复查,结果 肺、肝、肾各项指标都接近正常。 现在, A 饮食起居、日常生活一切 都很正常。事实证明法轮大法是超 常的法,是无所不能的法! 只要诚 心相信,就会发生奇迹。

感谢师父!感谢大法! (文/ 山西大法弟子新宇) ◇

■信仰自由,天赋人权,是受宪法保护的。依据宪法,直到今天,炼法轮功在中国完全是合法的。修炼真善忍做好人,于国于民有百利而无一害。我们呼吁父老乡亲,请您伸出援手,谴责有关部门执法犯法、利用国家机器迫害善良民众。

2 2023年3月30日 河南版 明 差 週 報

曝光河南省郑州监狱对法轮功学员的洗脑迫害

【明慧网】(明慧网通讯员河南报道)河南省郑州监狱(位于新密市)是河南省内迫害男性法轮功学员的黑窝。以前有些法轮功学员揭露过郑州监狱迫害法轮功学员的罪行,现在郑州监狱迫害法轮功学员的方式稍有变化。

郑州监狱大概有十个监区,每个监区又由两个分监区组成,九监区是直接迫害法轮功学员的黑窝。 九监区领导由监区长、指导员、管教大队长、监狱住监区大队长、生产大队长组成。分监区由分监区长主管,还有一个副分监区长、几个狱警。二分监区主管对法轮功学员的"转化"迫害,一分监区主管到车间生产劳动。

二零二零年之后,九监区的狱警有些变动,直接主管对法轮功学员进行"转化"迫害的是管教大队长卢俊义、二分监区长周文生。狱警极少直接出面迫害,而是转入幕后操控,由刑事犯直接对法轮功学员进行各种迫害,主要有职务犯、经济犯、暴力犯。监狱多年也在不断总结对法轮功学员的迫害法轮功学员的监狱每年还互相交流。

法轮功学员被劫持到郑州监狱后,先是到入监教育队。其他刑事犯要经过一至两个月的入监学习和训练后,再分到各个监区。而法轮功学员很快就被九监区接管、接走。在二分监区先被强制"转化"洗脑,然后"深化"洗脑。

狱警对在押人员进行了分工和 分类:监督岗、帮教负责人、监 控、教员、学员。"监督岗"由狱 警信任的或有关系的人员担任。他 们分三班,二十四小时在走廊和监



舍里巡逻; "帮教"负责人一般是职务犯或以前的经商老板; "监控"是同室的包夹刑事犯; 做"转化"工作的邪悟者和有些口才好的刑事犯称为"教员"; 新来的和还没"转化"的法轮功学员被他们称为"学员"。

一、"转化"过程

新到监狱的法轮功学员每天被封闭在一个房间里,出监舍、去厕所、去水房都要打报告,经"监督岗"允许后才能出监舍,而且不准与别的监舍人接触、说话。每个监舍大概有两、三个刑事犯,两个邪悟者和新入狱法轮功学员组成。他们对每位新来的法轮功学员都要先进行了解和分析,制定出相应的"转化"方案。

由于新来人员一些生活必需品还没有(监狱有意或无意造成),他们先在生活方面给一些照顾,表现出很是"关心",目的是要你顺从他们"转化",写所谓"四书"。并与你交流谈话,想从中找到你的执著,或者对法理认识不清晰的地方,使你一点点的妥协。

很多法轮功学员处理不好的是 要同时面对邪悟者与刑事犯。你与 邪悟者谈论法理时,比如"被迫害 并不是不管家人"等等,刑事犯就 开始攻击你太自私,连人都做不好 还想做神等,经常对你污言秽语。

经过几天如果达不到他们想要

的"转化"目的,就开始给法轮功 学员制造压力,刁难、恐吓、威 胁,并且逐步升级,对法轮功学员 进行肉体与精神迫害。主要手段 有:熬夜、罚站、罚蹲(不让坐凳 子,地上泼水,连地上都不 坐);不让去水房、限制去厕所; 把毛巾、牙刷、卫生纸偷走不; 把毛巾、牙刷、卫生纸偷走不; 根,晚上值班的犯人(监督岗)整 夜的骚扰;天冷时往衣服、鞋子里 倒水,往床上泼水;谩骂殴打;举 让吃菜,拳头大小的馒头只给半 个,甚至还故意弄脏再给法轮功学 员。

还有,一人不"转化",整个监舍所有人员在晚上娱乐时间都不让出监舍娱乐,实行株连措施等等。封闭、长时期的折磨,使很多法轮功学员在肉体与精神上难以承受。

二、"深化"过程

如果写了放弃修炼的"四书",就继续洗脑,进入"深化"过程。在"深化班",每天主要看洗脑的电视录像;大概两个月时间定期写"思想认识",不停地洗脑。深化结束后,还要写"揭批书",并且在九监区进行公开宣读,使法轮功学员在封闭、高压迫害的环境里很难摆脱其精神控制。

再之后,根据年龄和思想认识情况进行不同的安排,有的去作"帮教";有的去九监区一分监区参加车间劳动;剩下年龄大的和身体不好的要继续经常洗脑学习,每个人每月还要写一篇"思想汇报"上交。◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮节

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和 法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。"真、善、忍"的信 仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇